



2025年5月29日

各 位

 上場会社名 西 華 産 業 株 式 会 社代表取締役社長 櫻 井 昭 彦 (コード番号 8061 東証プライム)

 間合せ先責任者 取 締 役 専 務 執 行 役 員 (企画管掌) 川 名 康 正 (TEL 03-5221-7117)

投資単位の引下げに関する考え方及び方針等について

1. 投資単位の引下げに関する考え方

当社は、投資単位の引下げが、投資家層の拡大ならびに株式市場の活性化を図るための有効な施策のひとつであり、社会的に要請が高まっている重要な課題であると認識しております。

2. 投資単位の引下げに関する方針

当社株式の投資単位の引下げに向けて、株式分割の実施については、当社株式の流動性の状況、株主構成の変化等を総合的に判断しながら、今後も引き続き慎重に検討してまいります。

(注) 当社株式の最近の投資単位は、東京証券取引所が定める有価証券上場規程第409条(投資単位の引下 げに関する開示)の開示義務の対象ではありませんが、5月26日開催の決算説明会において株式分割に 係る質疑応答があったため、投資単位の引下げに関する当社の考え方についてお知らせするものです。

以上